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Дар в сумі $1.2 млн. долярів на 
фонд-ендавмент українсько-

єврейських студій в Українському 
Католицькому Університеті (УКУ) 
був яскравим моментом цьогорічного 
осіннього фандрейзингу Української 
Католицької Освітньої Фундації у 
Північній Америці. Жертводавець, 
Джеймс Темертей, є канадійським 
підприємцем і засновником проєкту 
«Українсько-Єврейські Ініціативні 
Зустрічі».

“Ми пишаємося тим, що пан 
Темертей оцінив роботу, яку 
здійснили науковці УКУ за останні 
роки. Ми приємно вражені, що він 
вважає УКУ освітньою інституцією 
в Україні, котра може досліджувати 
контроверсійні питання, коли йдеться 
про пошук істини та примирення 
в нашій історичній обізнаності і 
духовній свідомості”, - зазначив о. д-р 
Борис Ґудзяк, ректор УКУ.

Рівнож під час цього осінного 
збору фондів на УКУ, що проходив 
під гаслом “Будуємо університет”, 
меценати та добродії єдиного 
католицького університету на пост-
радянських теренах пожертвували 
понад $750,000 долярів під час 
бенкетів, прийнять, зустрічей, лекцій 
і святкувань у Чікаґо, Нью Йорку, 
Торонто, Калґарі, Монтреалі, Орандж 
Каунті (штат Каліфорнія) і Сиракузах 
(штат Нью Йорк).

Цьогорічні традиційні добродійні 
імпрези УКОФ у США були особливо 
пам’ятними, оскільки новообраний 
Глава Української Греко-Католицької 
Церкви Патріярх Святослав 

(Шевчук) у вересні здійснив свою 
першу офіційну візитацію до Чікаґо, 
щоб відзначити 50-літній ювілей 
Єпархії Св. Миколая. Під час свого 
перебування у місті він також  був на 
прийнятті, яке приготувала УКОФ.

“Я не уявляю Українську Греко-
Католицьку Церкву без Українського 
Католицького Університету. І це дуже 
добре, що сьогодні в українському 
суспільстві цей Університет є дуже 
потужним моральним авторитетом. 
Він є певною альтернативою до 
радянських освітніх стереотипів. 
Думаю, що УКУ має також велике 
значення і для закордонного 
українства, оскільки зможе направду 
послужити всій нашій Церкві для 
того, щоб вона могла зберегти власну 

ідентичність”, – сказав Блаженніший в 
інтерв’ю у Місті Вітрів.

Патріярх Святослав повернувся 
до США знову у листопаді, щоб 
отримати почесний ступінь доктора 
гуманітарних наук Фордгамського 
університету. У неділю, 20 листопада, 
відбулися урочистості з нагоди 
вшанування єрархів УГКЦ, під 
час яких було посвячено герб 
Патріярха-емерита Любомира 
(Гузара), котрий є  випускником 
Фордгаму 1966 року і одним з 8 
кардиналів, що мають безпосередній 
зв’язок з цим університетом. Понад 
800 гостей, серед яких українські 
греко-католики, римо-католики, 
грецькі та українські православні, 

$1.2-мільйонний дар канадійця увінчує осінній збір фондів УКОФ
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n Джеймс Темертей пожертвував $1.2 млн. на фонд-ендавмент українсько-
єврейських студій в УКУ (фотографія ласкаво надана Фундацією о. Джіна).
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Покійний Волтер П. Гендрікс 
залишив 3,8 млн. долярів 

на розвиток Українського 
Католицького Університету (УКУ). 
Батьки п. Гендрікса (Володимира 
Грицишина) походили з м. Поморян 
Тернопільської області в Україні, а 
він народився у 1921 році в Брукліні 
та від 1966 року до виходу на пенсію 
у 1991 році викладав економіку 
та суспільні науки у школі ім. 
Стайвесента (Stuyvesant High School) 
у Нью-Йорку, яка належить до 
найкращих публічних шкіл в США. 

Згідно із слів кузина п. 
Гендрікса, Др. Романа Біляка з 
Кеноші (Висконсин), Володимира 
батьки були «дуже обізнані щодо 
свого українського коріння, 
спадщини, історії та держави. Вони 
прищеплювали ці знання та цінності 
молодому Волтеру.»

«З раннього дитинства Волтер 
відзначався світлим та допитливим 
розумом, любив досліджувати та 
пізнавати,» - розповів Др. Біляк. 
Він навчався у середній школі 
ім. Стайвесента, відомій своїми 
сильними академічними програмами 
з математичних і природничих наук. 
Із шкільного альбому довідуємося 
про його позаурочну діяльність: юнак 
був помічником керівника футбольної 
команди та членом студентського 
комітету з безпеки руху. 

Волтер 
Гендрікс 
отримав 
диплом зі 
спеціяльності 
“фінанси та 
економіка” 
у Нью-
Йоркському 
Міському 
Коледжі (City 
College of 
New York)  
та служив в 
американській 

армії під час Другої Світової війни. 
Пізніше він здобув ще один науковий 
ступінь з фінансів і економіки у 
Колумбійському Університеті та, 
перш ніж стати вчителем середньої 
школи, працював у сфері бізнесу як 
економіст та фінансовий експерт. 

Гендрікс був політичним 
дорадником англомовних членів 
Українського Конґресового Комітету 
Америки, членом клюбу “American 
Elks”  і Американських Ветеранів. У 
1950-х роках він одружився зі своєю 
улюбленою Лідією Косак, шкільною 
товаришкою.

Як вчителя, його описують як 
«особу відкриту до спілкування, яка 
постійно поглиблювала свої знання, 
та філантропа з почуттям гумору».

З нагоди його відходу на 
пенсію, «колеги пожартували над 
ним, даруючи йому одну частку 
маловартних облігацій та срібну 
ручку,» - розповів Др. Біляк. 
Абрагам Баумель, директор школи, 
де працював п. Гендрікс, говорив 
про нього як «великого вчителя» та 
зберіг грамоти, в яких «відзначалося 
Волтерове знання фінансової біржі 
та вміння збагачувати студентів, 
викладачів та суспільство.»

Волтер Гендрікс помер 22 листопада 
2009 року, в коротці по відході його 

вірної дружини, яка померла у серпні 
того ж самого року.

Як сказав його кузин, Волтер, 
присвятивши своє життя освіті, 
надіявся, що «мета та розвиток УКУ, 
цього славного навчального закладу 
благословить Україну добром та 
переможе зло.»

«Будучи інтимно зв’язаний з 
Волтером Гендріксом при звершенні 
його останньої волі”,  Др. Біляк бачив, 
як радо він прийняв його пораду 
“пожертвувати майже все своє майно 
на розбудову УКУ.” 

“Хай наша молодь і суспільство 
знає, що уродженець Нью-Йорку, 
Америки, батьки якого походили з 
Галичини, міста Поморяни, відчув 
любов до країни та Церкви своїх 
батьків i предків. A ще краще було 
б зазначити, що його великий дар 
є зложений в пам’ять його батьків: 
Михайлини та Павла Грицишин. Таке 
діло служитиме добрим прикладом 
пошани і любови до його батьків», 
— підсумував Др. Біляк.  Батько о. 
ректора УКУ Др. Бориса Ґудзяка 
також походить з м. Поморян.  

Надзвичайна пожертва покійного 
п. Гендрікса є великим вкладом у 
розвиток Університету. Його ім’я, 
разом із іменами його батьків, навіки 
записані великими літерами в історію 
УКУ та будуть гідно вшановані 
академічною спільнотою. Такі дари 
запевняють майбутнє Університету, 
відкриваючи широкі можливості до 
його подальшого зросту, та сприяють 
помноженню добрих плодів його 
багатосторонньої діяльності.

Учитель з Нью-Йорку залишив 3,8 млн. долярів для УКУ

Волтер П. Гендрікс  1921– 2009

Зверніться до Української 
Католицької Освітньої 
Фундації, щоб довідатися 
детальніше про те, як згадати 
УКОФ у своєму заповіті.
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наповнили університетську церкву, 
щоб бути свідками цього піднесеного 
святкування.

Через слабе здоров’я Блаженніший 
Любомир не зміг взяти участі в 
цих урочистостях. Але Патріярх 
Святослав був присутній, щоб 
отримати почесний докторат. Він 
зазначив: “Цей почесний докторат 
є нагородою не для мене, а для моєї 
Церкви мучеників. Це служіння 
я перейняв від моїх попередників 
і здійснюю як Глава Української 
Греко-Католицької Церкви.   Я 
особисто досвідчував цю Церкву, 
коли її зневажали і принижували. 
Однак, незважаючи на все це, вона 
залишилася правдивою Церквою 
воскреслого Христа. Саме ця Церква 
послала мене сьогодні до вас, і саме 
для неї, за її християнську мудрість 
і інтелектуальне життя сьогодні 
відбувається це нагородження”.

Римо-Католицький Архиєпископ 
Нью Йорку Тимотей Долан, 
звертаючись до численного зібрання 
в університетській церкві, відзначив, 
що для нього є великою честю брати 
участь у церемонії вшанування 
Блаженніших Любомира і Святослава 
“за їхню відвагу, стійкість, цілісність, 
вірність і наполегливість”, а рівнож 
їхніх вірних, “які виявляли ці чесноти 

в країні, яка не 
мала релігійної 
свободи і 
незалежності”.

Провід 
Фордгамського 
університету 
тепло подякував 
УКОФ за 
співорганізацію 
урочистостей. 
Проректор 
Стефен Фрідман 
оголосив про 
налагодження 
співробітництва 
між Фордгамом 
і УКУ та 

привітав  о. ректора Бориса 
Ґудзяка. Університети домовилися 
співпрацювати у сфері наукових 
досліджень та викладацького і 
студентського академічного обміну.

6 листопада в Українському 
Народному Домі стараннями 

Комітету Ньюйоркських приятелів 
УКУ відбувся річний бенкет на 
підтримку університету, головним 
промовцем на якому був Ярослав 
Рущишин, сенатор УКУ і львівський 
підприємець, котрий пожертвував 
понад $250,000 на університет. 
Він підкреслив важливість 
виховання молодих провідників 
для майбутнього України. “УКУ є 
тут, щоб надавати освіту, допомогти 

формувати цінності, розвивати 
стратегічну візію... , а бізнес є тут,  
щоб підтримувати цю місію”, - 
зазначив він. На бенкеті у Нью 
Йорку також виступили Володимир 
Турчиновський, віце-ректор з 
стратегічного плянування УКУ, та 
Іван Гевко, генеральний секретар 
«Ротарі Інтернешнл» і сенатор УКУ.

Після ділових зустрічей у Нью 
Йорку, п. Рущишин відвідав Торонто, 
де зустрівся із членами Української 
Канадійської Торговельної Палати  
та українськими підприємцями і 
професіоналами.

Отець Борис Ґудзяк приєднався 
до п. Рущишина на зустрічі з 
представниками української 
канадійської громади, яка відбулася 
у пятницю, 11 листопада, у Пластовій 
домівці ім. Гуцуляків і зібрала понад 
200 осіб. У Торонто та інших містах 
присутні мали нагоду подивитися 
11-хвилинний фільм “З гірчичного 

зерна: історія УКУ”, який також 
можна переглянути на веб-сторінці 
УКОФ: www.ucef.org/video/1731/ 

Саме на цій зустрічі, Борис 
Вжесневський, колишній депутат 
Парламенту Канади від виборчого 
округу «Етобіко-Сентер», оголосив 
про створення п. Темертеєм 
$1.2-мільйонного фонду-ендавменту. 

n Ярослав Рущишин, засновник Львівської Бізнес-Школи 
УКУ, пояснює різні рівні провідництва.

n o. Павло Худ, голова Інформаційного відділу УКУ, промовляє на бенкеті в Чікаґо.
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У неділю, 13 листопада, майже 
300 осіб прибули на добродійний 
бенкет, організований Чікаґівськими 
Приятелями УКУ. Цього року імпреза 
мала “італійське забарвлення”, 
завдяки італійським стравам, 
десертам, музиці і презентації другого 
видання книжки Проф. Дарії Маркусь 
“Слідами українців в Італії”, яка стане 
в пригоді всім, хто хоче відвідати 
важливі історичні місця та пам’ятки, 
пов’язані з українцями в Римі та 
Італії. Книжку представив о. Павло 
Худ, голова Відділу Інформації УКУ. 
На бенкеті також вшанували світлої 

пам’яті Іванну (Донцю) Ґорчинську, 
добру приятельку УКУ та багатолітню 
членкиню комітету Приятелів УКУ в 
Чікаґо, яка відійшла у вічність у 2011 р. 

Ярослав Рущишин говорив про 
потребу плекання нової ґенерації 
провідників в Україні. Ректор о. 
Борис Ґудзяк виступив із надихаючою 
промовою, наголошуючи, що метою 
університету є навчати молодих 
людей, щоб вони могли свідчити, 
служити і спілкуватися у спільноті. 
Під час бенкету в Чікаґо проводився 
тихий аукціон сувенірів з України, 
серед яких були боксерські рукавиці 
чемпіона світу Віталія Кличка та 
бубен співачки Руслани. 

Після цієї події, п. Рущишин 
вирушив до Калґарі, де Калґарські 
Приятелі УКУ організували 
свій третій добродійний бенкет, 
відзначаючи укладення угоди про 
співпрацю між УКУ та Коледжем 
Св. Марії. Присутніх привітав через 
відеозапис о. д-р Борис Ґудзяк, 
сердечно дякуючи усім добродіям 
за їхню підтримку та запрошуючи 
відвідати УКУ і побачити будову 
студентського містечка. Колегіум 
для проживання студентів має бути 
викінчений вже у 2012 р. Поруч 
з студентами у колегіумі УКУ на 

одному з поверхів проживатимуть 
особи з особливими потребами, 
яких о. Борис називає “професорами 
людських стосунків”. 

Усіх гостей бенкету надихнули 
промови почесних покровителів події 
– єпископів Фредеріка Генрі та Давида 
Мотюка, які красномовно говорили 
про важливість духовності та 
цінностей у сучасній університетській 
освіті й наголосили, що угода про 
партнерство творить спільний союз 
між  українським католицьким 
закладом у Львові та римо-
католицькою інституцією в Калґарі. 
Вони підкреслили, що ця співпраця 
зміцнюватиме світове католицтво. 

26 листопада Монтреальські 
Приятелі УКУ організували Вечір 
драми і сміху в школі Св. Ігнатія 
Лойоли, який включав презентацію 
про УКУ, коротку промову д-ра Юрія 
Мончака, голови організаційного 
комітету, а також комедійно-
драматичну виставу української 

театральної групи з Оттави та чудову 
вечерю. 160 гостей прийшло на цей 
захід.  

Прийняття з метою збору фондів 
для УКУ також відбулися в Ню 
Порт Кост, в Каліфорнії, завдяки 
старанням і гостинності Андрія і 
Марія Середницьких, та на парафії 
Св. Івана Хрестителя в Сиракузах, 
рідному місті о. Бориса. 

n Патріярх Святослав Шевчук отримує почесний докторат від Фордгамського 
університету.

n Вейн Цао (зліва) і Едвард 
Краківський на бенкеті в Калґарі.

n Борис Вжесневський пожертвував 
$100,000 для УКУ від своєї родини.

Продовження. Початок на стор. III


